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Észak-Dunántúli Felsőoktatási 

Szellemi Műhely 

 

Öntevékenyen a régióban 
nyári tábor öntevékeny csoportok tagjainak 

  

 Az Észak-Dunántúli Felsőoktatási Szellemi Műhely (ÉDF-SzeM) egy több civil szervezetből 

álló csoport, melynek főkoordinátora a Veszprémi Egyetem Hallgatói Alapítványa. A szervezet idén 

először rendezi meg az „Öntevékenyen a régióban” elnevezésű nyári táborát, mely 2010. október 

21-14-én kerül megrendezésre. A rendezvény helyszíne a Győr-Ménfőcsanak határában található 

Achilles Park, ahová összesen 40 diákot várunk. 

 A rendezvény lehetőséget teremt az azonos tevékenységi körű szervezetek tagjainak 

egymás megismerésére, csapatépítésre, közös problémáik megbeszélésére. Ennek több ízben is 

keretet biztosítunk kerekasztal beszélgetések, esti közös programok szervezésével. A rendezvény 

utolsó napján egy „civil celeb” előadásán vehettek részt, aki az általatok felvetett problémákra 

igyekszik majd megtalálni veletek együtt a megoldást. 

 Nagy hangsúlyt kap továbbá a személyes kompetenciák fejlesztése is, annak érdekében, 

hogy a táborban megszerzett tudást saját szervezeteitek javára beépítsétek tevékenységébe. A 

tudásátadás természetesen nem a megszokott, iskolai körülmények között, hanem gyakorlati 

feladatokkal, interaktív tanítási módszerekkel történik tréningek formájában. 
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Érintet témák: 

ü Hogyan írjunk pályázatot? – Tippek, tanácsok tapasztalt pályázatíróktól 

ü Hogyan építsünk fel egy rendezvényt? – Projektmenedzsment a gyakorlatban 

ü Csoportból csapat! – Közösségfejlesztés és utánpótlás nevelés 

ü Miből valósítsuk meg céljainkat? – Forrásteremtési lehetőségek civil 

szervezeteknek 

ü Értsd is, ne csak halld! – A hatékony kommunikáció módszerei 

ü Mikor mit? – Időgazdálkodás és hatékony munka 

ü Milyen a jó vezető? – Vezetői tevékenységek elsajátítása 

 A tábor zárásaként, az önkéntesség és az együttműködés keretében a település egyik 

közterületét fogjuk rendbe hozni, kitakarítani, hogy a közös élményeken túl valami megfoghatóan 

maradandót is létre hozzunk. 

  

Gyere el! Jó is lesz, meg sör is! :D 

  

Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével, és e-mailben történő elküldésével tudsz. 

A jelentkezési lap letölthető a www.vecsa.hu oldalról. 

A kitöltött jelentkezéseket a weninger.laszlo@veha.hu e-mailcímre várjuk legkésőbb 

2010. szeptember 30. éjfélig! 
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